



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Iktatószám: 315-2/2018.

**Javaslat**

**a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által az önkormányzat részére  
nyújtott feladatellátáshoz kapcsolódó döntés meghozatalára**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a kötelezően előírt szociális, gyermekjóléti és egészségügyi alapellátási feladatai jelentős részét a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulásának (a továbbiakban: Társulás) intézménye, a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja (a továbbiakban: ESZK) útján látja el.

A feladatok átadásáról az Önkormányzat, a Társulás és az ESZK között megállapodás jött létre. A megállapodásban foglalt feladatellátáshoz kapcsolódó támogatások átadására vonatkozóan felek Finanszírozási megállapodást kötöttek. A megállapodást, valamint a finanszírozási megállapodást az Önkormányzat Közgyűlése a 26/2014. (II. 14.) Öh. számú határozatával, a Társulás Társulási Tanácsa a 13/2014. (II. 12.) TTh. sz. határozatával fogadta el. A megállapodás több alkalommal, a finanszírozási megállapodás 2017-ben – jogszabályi változások okán – módosításra került. A módosítást a Közgyűlés az 58/2017. (III. 30.) határozatával, a Társulási Tanács a 15/2017. (IV. 21.) TTh. sz. határozatával hagyta jóvá.

A feladatok finanszírozására átadott támogatások felhasználásáról szóló tájékoztatás és adatszolgáltatás az ESZK részéről a Társulás útján folyamatos, a támogatás felhasználásával az éves költségvetési beszámoló elkészítésével egyidejűleg az ESZK elszámol.

A finanszírozási megállapodás megkötése óta eltelt időszakban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet finanszírozási megállapodással érintett részei módosultak, ezért indokolt ezen részek átdolgozása. A támogatások felhasználásával történő elszámolás rendjének pontosítása szintén a finanszírozási megállapodás átdolgozását indokolja. Mindezek alapján a finanszírozási megállapodás hatályon kívül helyezését és új finanszírozási megállapodás megkötését javaslom.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!



### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása, valamint a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja között Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére meghatározott feladatok finanszírozására, valamint a támogatások elszámolására vonatkozó Finanszírozási megállapodás megkötését az 1. melléklet szerint.

A Közgyűlés felhatalmazza Fekete Zsolt polgármestert a Finanszírozási megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. február 1.

Fekete Zsolt  
polgármester

## Finanszírozási megállapodás

mely létrejött egyrészről

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15735289-2-12

képviseli: **Fekete Zsolt polgármester**

mint Önkormányzat, a továbbiakban: **Önkormányzat**

másrészről

**Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása**

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15454027-1-12

képviseli: **Huszár Máté László elnök**

mint Társulás, továbbiakban: **Társulás**

harmadrészről

**Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja**

székhely: 3100 Salgótarján, Füleki út 41.

adószám: 15454395-2-12

képviseli: **Peleskei-Balázs Rita igazgató**

mint Intézmény, továbbiakban: **ESZK**

a továbbiakban együtt: **Felek** között alulírott helyen és időben, az alábbiak szerint.

### I. A megállapodás célja

Az Önkormányzat kötelezően ellátandó szociális, gyermekjóléti és egészségügyi alapellátási feladatait külön megállapodás alapján a Társulás által fenntartott ESZK útján biztosítja. Ezen feladatok ellátásához nyújtandó támogatások átadásának és a támogatásokkal való elszámolásnak a szabályait Felek jelen keretmegállapodásban rögzítik.

### II. A megállapodás tartalma

#### 1. Központi költségvetési támogatás

1.1 Felek rögzítik, hogy

a) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 14. § (3) bekezdése szerint a központi költségvetésről szóló törvény a helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatai támogatásait, valamint a részükre juttatandó költségvetési támogatásokat önálló fejezetként tartalmazza.

b) A Társulás a szociális és gyermekjóléti feladatokat az általa fenntartott intézmény, az ESZK szervezeti keretein belül biztosítja. A Társulás székhely Önkormányzata az Önkormányzat. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 103. § (1) bekezdése szerint a központi költségvetésről szóló törvényjavaslat alapján a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladatainak ellátásához igényelhető, feladatmutatók szerint járó támogatásra való jogosultság feltételeiről és az igénylés le-

bonyolításának rendjéről az államháztartásért felelős miniszter – a helyi önkormányzatokért felelős miniszterrel és az ágazati miniszterekkel együttműködve, a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) útján – tájékoztatót tesz közzé. A 103. § (2) bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzat, társult feladatellátás esetében a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat a támogatás folyósításához szükséges, tájékoztatóban meghatározott adatokat a tájékoztatóban meghatározott határnapiig közli a Kincstárral. Az Áht. 57. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat az általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásokat a Kincstár útján igényli, azok módosítását a kincstár útján kezdeményezi, azokról a kincstár útján mond le, és az éves költségvetési beszámolót megalapozó végleges adatszolgáltatást a kincstár útján teljesíti. A fentiek alapján az Önkormányzat jogosult az állami támogatást a Kincstár útján igényelni, módosítani, lemondani a Társulás adatszolgáltatása alapján.

- 1.2. Felek megállapodnak, hogy a Kincstár által az Áht. 83. §. (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, havonta folyósított állami támogatást az Önkormányzat havonta, 3 munkanapon belül teljes összegben átutalja a Társulás OTP Banknál vezetett 11741000-15454120 számú számlájára, melyet a Társulás köteles haladéktalanul átadni az ESZK részére, az ESZK által ellátott feladatok finanszírozására.
  - 1.3. A Társulás a feladatellátás támogatásával kapcsolatos mutatószámaira vonatkozó elszámolást az Önkormányzat felé tárgyév április 30. és szeptember 30. napjáig teljesíti.
  - 1.4. Az Ávr. 108. §-a alapján a támogatással való elszámolás az igénylésre jogosult feladata Az Áht. 58.§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat az éves költségvetési beszámolójában számol el a számára a költségvetési évben folyósított támogatásokkal. Ez alapján a Társulás köteles az éves elszámoláshoz szükséges adatszolgáltatást az Önkormányzat részére tárgyévet követő év január 20-ig megadni.
  - 1.5. Ha a Kincstár visszafizetési kötelezettséget állapít meg, a Társulás köteles azt az Önkormányzat részére a Kincstár által meghatározott összegben megfizetni az állami támogatás visszafizetésének határidejét megelőző 10. napig.
- 2. A központi költségvetési támogatással nem fedezett és nem pénzbeli támogatásnak minősülő szociális és gyermekjóléti ellátásokhoz kapcsolódó önkormányzati támogatás**

Az Önkormányzat a szociális és gyermekjóléti feladatok központi költségvetési támogatással nem fedezett részére a Társulás éves költségvetése alapján, a tárgyévre vonatkozó külön megállapodásban meghatározott hozzájárulást a megállapodásban meghatározott esedékességgel biztosítja a Társulás részére, mely összeget átutal a Társulás II.1.2. pontban meghatározott számlájára. Társulás vállalja, hogy az Önkormányzat által átutalt hozzájárulást haladéktalanul tovább utalja az ESZK részére.

### **3. Egészségügyi alapellátás, fogászati ügyelet**

Az Önkormányzat az egészségügyi alapellátás, fogászati ügyelet központi költségvetési támogatással nem fedezett kiadásaihoz a Társulás éves költségvetése alapján, a tárgyévre vonatkozó külön megállapodásban meghatározott hozzájárulást a megállapodásban meghatározott esedékességgel biztosítja a Társulás részére, mely összeget átutal a Társulás II.1.2. pontban meghatározott számlájára. Társulás vállalja, hogy az Önkormányzat által átutalt hozzájárulást haladéktalanul tovább utalja az ESZK részére.

### **4. Általános költségek**

Az Önkormányzat a Társulásnak az Önkormányzatra eső feladatellátással kapcsolatos általános (központi irányítás) költségeinek finanszírozására a Társulás éves költségvetése alapján, a tárgyévre vonatkozó külön megállapodásban meghatározott hozzájárulást a megállapodásban meghatározott esedékességgel biztosítja a Társulás részére, mely összeget átutal a Társulás II.1.2. pontban meghatározott számlájára. Társulás vállalja, hogy az Önkormányzat által átutalt hozzájárulást haladéktalanul tovább utalja az ESZK részére.

### **5. Pénzbeli és természetben nyújtott ellátások**

- 5.1. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat illetékességi területéhez tartozó önkormányzati hatáskörben hozott települési támogatás (lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás, gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás, rendkívüli települési támogatás) kifizetését és analitikus nyilvántartását az ESZK végzi.
- 5.2. Az Önkormányzat vállalja, hogy az ESZK kimutatása alapján biztosítja a települési támogatás kifizetéséhez szükséges összeget, és átutalja az ESZK részére az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11741000-15454395 számú számlájára.
- 5.3. Az ESZK köteles a II.5.1. pontban meghatározott ellátások kifizetése céljából a fizetési számlájára folyósított összeg felhasználásával kapcsolatos pénzforgalomról a tárgyhót követő hónap 17-ig az elszámolást az Önkormányzatnak megküldeni, és a fel nem használt összeget az Önkormányzat részére a tárgyhót követő hónap 20. napjáig visszatéríteni.
- 5.4. Az ESZK köteles a II.5.3. pontban meghatározott időpontig elszámolni, és az Önkormányzat részére megfizetni a jogosulatlanul igénybevett és az ESZK számlájára visszafizetett pénzbeli ellátások összegét.

## 6. Munkabér

- 8.1. Felek rögzítik, hogy a Társulás az ESZK által foglalkoztatottak munkabérét minden hónap 5. napjáig a foglalkoztatottak részére a II.1. – II.5. pontokban megjelölt támogatások, a II.3. pontban meghatározott egészségügyi alapellátás esetében az ESZK által biztosított, valamint a Társulás tagönkormányzatai által biztosított hozzájárulás terhére kifizeti.
- 8.2. Felek megállapodnak, hogy az ESZK által foglalkoztatottakkal kapcsolatosan a Kincstár által számfejtett bérrel kapcsolatos nettósítási különbözetet (mivel ezt a Kincstár az Önkormányzat számlájáról teljesíti) a Társulás minden tárgyhót követő hó 15. napjáig az Önkormányzat számára megtéríti. Amennyiben határidőre a nettósítási különbözet megtérítésére nem kerül sor, úgy az Önkormányzat követelését inkasszó útján érvényesíti. Az inkasszó benyújtásáról a Társulás a megállapodás aláírásával egyidejűleg kiadja felhatalmazó nyilatkozatát, mely a megállapodás 1. mellékletét képezi.
- 8.3. Az ESZK által foglalkoztatottak bérével kapcsolatos nettósítási különbözetet az ESZK minden tárgyhót követő hó 4. napjáig a Társulás számára megtéríti.

## III. Egyéb rendelkezések

1. A Társulás és az ESZK tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodásban meghatározott pénzeszközöket a megállapodásban meghatározott feladatellátásra, célokra használhatja fel.
2. A Társulás és az ESZK vállalja, hogy az Önkormányzat részére adatokat szolgáltat az Áht. szerint.
3. A Társulás az ESZK útján köteles a II.2., a II.3., a II.4. pontokban meghatározott feladatellátáshoz az Önkormányzat által biztosított pénzeszköz felhasználásáról az éven belüli önkormányzati gazdasági tájékoztatókhoz szövegszerű és számszaki adatot szolgáltatni, illetve az éves költségvetési beszámoló elkészítésével egyidejűleg, de legkésőbb a tárgyévet követő év március 31-ig elszámolni. Amennyiben az elszámolás szerint az Önkormányzatot maradvány illeti meg, a Társulás köteles a tárgyévet követő év április 15. napjáig visszafizetni azt az Önkormányzat részére.
4. A Társulás és az ESZK tudomásul veszi, hogy:
  - köteles az Önkormányzatot haladéktalanul értesíteni, ha a támogatás alapjául szolgáló adatokban változás történik,
  - köteles átadni az Önkormányzat részére az éves költségvetését, amely tartalmazza az átadott támogatási összeg felhasználásának tárgyévi tervezetét, valamint az annak elfogadásáról szóló határozatot,
  - amennyiben a számadási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget a megállapodásban foglaltak szerint, a további finanszírozást fel kell függeszteni, illetve más célra finanszírozást nem kaphat,
  - a jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználás esetén annak megállapítását követően, illetve az el nem számolt összeg tekintetében azonnali visszafizetési kötelezettség terheli,
  - az Önkormányzat a felhasználást Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala útján ellenőrzi.

5. Felek jelen megállapodásban foglaltak alapján a tárgyévi finanszírozásra vonatkozóan évente külön megállapodást kötnek.
6. Felek rögzítik, hogy a szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás finanszírozási pályázati forrásból biztosított, mely támogatás átadásának szabályait Felek – az Önkormányzat, valamint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság között évente megkötött megállapodás alapján – külön megállapodásban rendezik.
7. Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba, és határozatlan időtartamra szól.
8. Jelen megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 26/2014. (II. 14.) Öh számú határozatával, a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása Társulási Tanácsának 13/2014. (II. 12.) TTh. sz. határozatával elfogadott, módosított finanszírozási megállapodás hatályát veszti.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Felek Magyarország mindenkori költségvetési törvényét, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletet, valamint a Ptk-t tartják irányadónak.

Felek jelen megállapodást annak elolvasása után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2018. ....

Salgótarján, 2018. ....

.....  
Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak  
Társulása

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
Önkormányzata

Pénzügyi ellenjegyző:

Ellenjegyzem:

.....  
Máténé Galovics Katalin  
gazdasági igazgató

.....  
Tóthné dr. Kerekes Andrea  
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:

.....  
Egyed Andrásné  
irodavezető

.....  
Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális  
Központja

Pénzügyi ellenjegyző:

.....  
Dr. Fényszarusy Zsuzsanna  
gazdasági igazgató

